
20 квітня 2022     Інтернет-видання «Полтавщина» 

У ПОЛТАВІ ВОЛОНТЕРИ ОРГАНІЗУВАЛИ БЛАГОДІЙНИЙ ПРОДАЖ 
ПАСОК 

 
Полтавці та гості міста можуть купити освячену пасочку, а виручені 
кошти підуть на потреби Збройних Сил України 

Сьогодні у Полтаві у волонтери розпочали благодійний продаж пасок. 
Виручені кошти з реалізації святкової випічки підуть на потреби військових. 
Організували акцію представники волонтерської організації «Полтавський 
батальйон небайдужих». 
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Точки продажу волонтерський пасок знаходиться біля: 

• Свято-Успенський кафедрального собору, 

• ТЦ «ЦУМу», 

• ТРЦ «Київ», 

• ТРЦ «Конкорд». 

Працюють торгові ятки з 10:00 до 17:00 год. Обряд освячення пасок тричі на 
день проводить архієпископ Федір. 

Паски на продаж приносять полтавські господині й підприємства, які взяли 
участь у акції. Частину випічки відправлять бійцям на передову, а частину 
виставлять на продаж. 

— Частину пасочок відправляємо на передову хлопцям. Разом із пасочками 
приходить багато листівок від полтавців із подарунками та побажаннями. 
А вчора нам привезли запаковане сало, тому у нас вийшов справжній 
великодній кошик. Ті паски, які продаємо випікала Інна Якобенко із командою 
жінок. 600 пасок дівчата пекли дві доби Ці пасочки уже освячені ми їх 
реалізовуємо через благодійну скриньку. На заклик «Батальйону 
небайдужих» відгукнулися інші підприємці. Ми налагоджували зв’язок із 
різними пекарнями. Наприклад, долучився кооперативний коледж, — 
розповіла волонтерка Яніна Барибіна. 

Ціна пасок коливається від 20 до 160 грн. Серпня пасочка коштує 40-60 грн. 
Інколи люди просто дають кошти, а випічку не беруть. 
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Команда волонтерів просить відгукуються людей, які допоможуть фасувати 
пасочки. Місце збору біля Собору, охороні повідомити, що шукаєте Яніну. 
Також можете передати волонтерам пасочки власної випічки. 

Нагадаємо, згідно з актуальними обмеженнями, на Великдень служби в 
церквах будуть закритими. Після завершення комендантської години віряни 
зможуть освятити великодні кошики, але без скупчень в одному місці. 

Микола ЛИСОГОР, «Полтавщина» 
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